

時代天使暗盤倍升 每手賺3.9萬

專家：最樂觀上望500元 抽中可揸無貨不宜高追



去年至今IPO首掛賺錢王

股份	上市日期	首掛表現
科利實業(01455)	2020/09/15	▲230.00%
諾輝健康(06606)	2021/02/18	▲215.08%
捷心隆(02115)	2020/10/15	▲213.90%
濠江機電(01408)	2020/09/11	▲186.00%
天任集團(01429)	2020/09/29	▲185.71%
利特米(01936)	2020/05/13	▲176.00%
智中國際(06063)	2020/04/15	▲176.00%
快手(01024)	2021/02/05	▲160.87%
歐康維視生物(01477)	2020/07/10	▲152.39%

大公報製表

去年至今高超購倍數股份首掛表現

股份	上市日期	超購倍數	首掛表現
諾輝健康(06606)	2021/02/18	4132.2	▲215.08%
燁星集團(01941)	2020/03/13	1947.6	▲10.26%
歐康維視生物(01477)	2020/07/10	1895.8	▲152.39%
醫渡科技(02158)	2021/01/15	1632.8	▲147.91%
樂享互動(06988)	2020/09/23	1631.9	▼6.25%
興業物聯(09916)	2020/03/09	1413.1	▲2.01%
清科創業(01945)	2020/12/30	1393.0	▲5.46%
CHESHI(01490)	2021/01/15	1273.8	▲21.95%
福祿控股(02101)	2020/09/18	1257.5	▲3.15%
嘉和生物(06998)	2020/10/07	1246.5	▲16.46%
新石文化(01740)	2020/01/16	1211.2	▲40.00%

大公報製表

焦點新股

近80萬散戶認購的時代天使(06699)，暗盤價升1.1倍，抽中散戶每手可賺3.9萬元，有機會成為歷來第二賺錢王，首位為97年上市的北控(00392)，當年每手賺5.5萬元。是次IPO公開發售部分超購2078倍，1手200股中籤率僅1.5%，為今年中籤率4低的新股。大手認購的乙組也並非一定中，乙組頭即申請150手(30000股)的散戶超過1.3萬名，但只有約4100名抽中1手，而要認購750手(15萬股)才能穩中一手。

大公報記者 許臨

時代天使發行1682.96萬股，香港公開發售超購2078.16倍，觸發回撥機制，79.2萬人認購，673.18萬股重新分配至公開發售，香港公開發售最終數目為841.48萬股，佔全球發售的50%。

隱形矯治市場前景俏

永裕證券董事總經理謝明光指出，近期市場缺乏優質新股上市，出現求過於供的情況並不意外；以暗盤價370元計算，預計上市後仍有望升至400元以上，惟即使散戶計劃在暗盤市場買入，相信能購入的數量也不會太多，原因是預計持貨者短期內也不願大手沽貨，若市況配合，時代天使的股價更有望挑戰500元，但投資者在二手市場買入需注意風險。

晉裕集團投資組合經理黃子榮稱，時代天使其實早有傳來港上市，但選擇在這個時候才上市，感覺上有些不願意與股東分享成果。但此股為中國領先的隱形矯治解決方案供應商，業務具獨特性，而且中國的隱形矯治解決方案市場高度集中，時代天使更擁有領先的市場佔有率，未來的發展前景十分樂觀。

美議息左右港股氣氛

黃子榮表示，投資者若抽中此股，由於已有賬面利潤，不用急於沽售。長遠來說，預計時代天使的股價仍有一定的上升空間，但由於暗盤價已較招股價高出逾倍，短期股價料有波動。若果市場氣氛熾熱，投資者不妨考慮

在二手市場買入，但近期港股交投淡靜，本周美聯儲更會進行議息會議，美股表現隨時會進一步拖累港股，故此並不建議在二手市場高追，因其上市首日的表現或會比暗盤市場的表現遜色。

黃子榮以今年1月上市的新加坡物流股Legion Consortium(02129)為例，公開招股期間，超額認購逾400倍，一手中籤率僅得1.1%，該股於富途暗盤曾飆升1倍，當時每手賺千元，最後收盤仍升37.5%，報0.55元；而於其他暗盤市場亦升約25%。但在上市首日，股價曾跌至低見0.335元，收報0.35元，比暗盤價低36.4%。故此，若未有抽到時代天使的投資者，不建議在暗盤市場購入。

楊受成旗下新傳企劃申請上市

另訊，楊受成持有的新傳企劃申請上市，集團經營9個傳媒品牌，包括「新假期」、「東方新地」、「經濟一週」、「新Monday」等。另外，公司稱「有數百萬訂閱者關注」其數碼媒體平台內容，即集團營運的Facebook及Instagram賬號，粉絲總數分別超過700萬及100萬。今年4至5月，集團的10個網站錄得用戶總人數1550萬名。

根據招股文件，公司去年溢利4116.8萬元，按年增53.77%。楊受成持新傳企劃70%股權，執行董事兼行政總裁李一培持20%股權，「經濟一週」董事總經理李蘭嬌持10%股權。聯席保薦人為英皇融資及力高企業融資。

時代天使追揸沽攻略

專家



永裕證券
董事總經理
謝明光

建議

近期市場也缺乏優質新股上市，時代天使出現求過於供的情況，若市況配合，股價或有力挑戰500元，已持貨的則不用心急沽貨。



晉裕集團
投資組合經理
黃子榮

投資者不宜在二手市場買入，因近期港股交投淡靜，加上本周美聯儲議息結果可能拖累港股，其上市首日的表現或較暗盤市場遜色。

大公報製表

頭槌票穩派3手 每手獲利2.2萬

【大公報訊】時代天使(06699)昨日公布招股結果，最終以上限定價，每股173元，一手中籤率僅1.5%，認購750手始穩中一手，頂頭槌飛合共有約329張，每張抽4207手(約84.14萬股)，穩派3手(600股)，其中290散戶額外派多1手。

永裕證券董事總經理謝明光指，時代天使以上限173元定價，一手200股價值為34600元(=173元×200)。由於頂頭槌飛認購84.14萬股，需動用資金約1.46億元。若以每手計算，7日孳展利息約16000元，再計算其他交易費用，每手成本約52000元，每股成本約為260元，所以若以暗盤價約370元計算，每股獲

利110元，每手獲利金額達到22000元。

招股期間，投資者也曾擔心頂頭槌飛需動用逾億元資金，孳展成本也不算便宜，但此股在暗盤市場已大幅上升逾倍，相信投資者會滿意是次的獲利幅度。

事實上，時代天使在暗盤市場的表現更勝上月掛牌上市的京東物流(02618)，京東物流超額認購714.6倍，中籤率僅8%，抽300手才穩中一手，惟暗盤表現未如預期，當日耀才暗盤價較招股價僅升23%左右，每手帳面僅賺944元，若以孳展抽頂頭槌飛的投資者，凍資6日後在暗盤市場放售，最終只能賺價蝕息。

越秀服務今招股 3293元入場

【大公報訊】越秀地產(00123)旗下物業管理公司越秀服務(06626)今日起至下周一(21日)招股，預計6月28日主板上市。該股全球發售約3.7億股，發售價介乎每股4.88元至6.52元，每手500股計，入場費為3292.9元；另有15%超額配股權，最多5544.9萬股，集資額由18.04億元至24.1億元。農銀國際、中信建投(國際)、建銀國際及越秀融資為聯席保薦人。

假設該股沒有行使超額配股權，以及按中間價每股5.7元計算，集資淨額約20.158億元，約60%將用於策略收購和投資，約15%用於發展增值服務、15%用於開發信息技術系統和智能社區。越秀服務已與10名基石投資者，按發售價認購最多7.772億元的股份數目，基石投資者包括新華資產、昇輝控股、華科資本、尚慧企業等。

集團去年收購戰略投資者廣州地鐵的廣州地鐵環境工程67%股權，以及廣州地鐵物業管理67%間接實際股權後，成為擁有「地鐵環境工程維護+地鐵物業管理運營」的複合型物業管理公司。截至去年底，越秀服務總在管面積約



▲越秀服務今日起至下周一招股，預計6月28日主板上市。

3260萬平方米，在管物業215個，去年收入11.68億元人民幣，按年增約三成，純利則約2.04億元人民幣，按年增1.19倍。

透過併購 擴大管理面積

行政總裁吳煒表示，集團目前簽約面積近5000萬平方米，預期母公司越秀地產未來3年可提供約2000萬平方米面積，料未來3至5年有可觀增長。集團亦會繼續透過收購併購拓展，包括以管理廣州地鐵的經驗，繼續拓展軌道交通上蓋項目，以及舊物業提升改造項目，希望未來數年可增加2000萬至5000萬平方米管理面積。

主席林峰透露，集團目前商業物業在管面積約280萬平方米，越秀地產在建約350萬平方米，未來可為公司帶來增長，並期望商業物業收入佔比可由目前約31%，在3至5年內增至40%。

小米力拓自動駕駛 急聘大量人才

【大公報訊】小米(01810)千億元造車再有新消息，比亞迪(01211)董事長王傳福透露，正與小米在汽車領域洽談合作，同時小米官方網站刊登20個自動駕駛領域職位空缺。消息未有刺激小米股價，該股早段低見27.5元，收報28.15元，無升跌。

「花1000億元造車，浪費3年時間，這3年時間要值多少錢？拿錢是買不到的。」王傳福早前一番的說話，掀起網民熱話，認為是王傳福勸告小米切勿浪費金錢和時間造車。

比亞迪承認與小米洽造車

「網上說比亞迪勸雷軍不造車是錯誤的，小米和我們有很好的合作關係，我們代工了大量的小米手機，是一個戰略合作關係。當時舉了一個例子，被媒體誤導了。」王傳福在「2021中國汽車重慶論壇」上澄清，勸告雷軍別造車是誤讀，反而是比亞迪正和小米洽談造車合作。

王傳福表示，未來在汽車業務上，比亞迪將支持小米汽車的發展，而且不僅是支持，比亞迪和小米正在汽車領域的合作上洽談一些項目。

米車基地擬設於北京

日前，網上流傳小米董事長雷軍頻頻造訪不同車廠和供應鏈企業，最近有雷軍夜訪長城汽車(02333)位於河北保定市的研發中心，市場猜測小

米與長汽有機會合作造車。

另外，小米官網刊登職位空缺，招聘20個自動駕駛領域職位，包括數據平台、車載基礎架構工程師、傳感器工程師，工作地點均為北京海淀區。因此，市場猜測，小米電動汽車研發中心料將設於北京，以吸引當地人才。

今年3月底，小米對外公告，成立全資子公司負責小米智能電動汽車業務，首期投資100億元人民幣，預計未來10年投資100億美元(約780億港元)。

小米新招聘自動駕駛職位

【自動駕駛架構師】	
●數據平台	●仿真平台
【自動駕駛工程師】	
●數據平台	●感知
●仿真平台	●高精地圖
●車載基礎架構	●算法優化
●決策規劃	●傳感器
●毫米波算法	●預測
●開發工具	●超聲波雷達算法
●前端平台開發	●激光點雲算法
●嵌入式軟件	●定位
●控制	●高級慣導算法

大公報製表

中金：關注科網龍頭醫藥消費

【大公報訊】美國債息近期升勢或告一段落，銀行股炒息差擴闊概念破滅，昨日普遍遭資金拋售。恒指昨日跌203點，收報28638點。科技指數跌30點，報7961點。五大內銀股股價全線跌超過1%。農行(01288)、中行(03988)股價雙雙跌1.7%，報2.76元、2.78元。郵儲行(01658)股價跌1.6%，報5.3元；建行(00939)跌1.2%，報6.18元；工行(01398)股價失守5元心理關口，跌1.1%，報4.98元。

京華山一研究部主管彭偉新稱，美國債息下跌對內銀股屬負面因素，銀行息差擴闊的憧憬幻滅，兼且在目前環境下，內地銀行加息有難度。彭偉新續稱，這段時間未見到資金流向內銀股，兼且目前向下調整風險較大，故不建議投資者入市吸納。

除美國債息，人行、銀保監會上周發布《關於規範現金管理類理財產品管理有關事項的通知》，亦動搖投資者買入內銀股的信心。中金指出，涉及現金管理類理財產品的市場餘額約7.3萬億元人民幣。長期債券、低評級信用債的需求會減少，或影響對企業融資空間。此外，在存戶追逐收益的動力下，權益等風險資產可能受益。平安證券則稱，銀行理財業務短期有整改壓力，但過渡期較長，銀行在渠道端的競爭力，行業所受衝擊有限，維持看好內銀股。

H股高看一線

整體大市表現，中金發表下半年展望報告，提出「輕指數、重結構、偏成長」建議。新經濟股上半年受監管等因素而大幅跑輸，鑒於盈利增長潛力仍在，建議關注產業升級與消費升級的新經濟股，包括互聯網龍頭、科技硬件、醫藥、先進製造、消費等，也可以適度關注能源等板塊。中金又稱，下半年指數表現可能平淡，但H股有機會異軍突起，國指目標11900點。國指昨日收報10668點，跌82點。

證券界點評理財新政對內銀影響

券商	評論
國信證券	●理財新政促進良性競爭。未來財富管理業務將迎來快速增長，有望成為商業銀行重要的盈利增長點
平安證券	●新政短期或給銀行理財業務帶來整改壓力，但過渡期較長，以及銀行在渠道端的競爭力，對行業整體衝擊有限
天風證券	●現金類理財監管有所放鬆，利好銀行板塊

大公報製表